

Филимонова Анастасия Евгеньевна
11 класс

регион: Челябинская область

рег. номер: 2040

ТЕТРАДЬ

для _____

учени _____ класса _____

школы _____

51688

44

Знаки

Литература — язык русской, так и зарубежной — ~~литературы~~ — ~~литературе~~ — *КОРО-
БРАЗУ ФБОРУС, ИЕ проблемам ФБОРЧЕСТВА. На-
СТОЛЬКО ЧАСОВ, ЧТО ОПРАЗДНЯЕТСЯ. Данное произ-
ведение написано на тему поэзии и поэ-
зии можно считать универсальным
началом человеческого сознания по ми-
нистру. Тема действительности в жизни и за-
жизненности многое напоминает, реализуется одарен-
ными, блестящими, в состоянии блеском ~~блеском~~
живое и торжественное tone. Однако перед нами
и произведение пропаганды, в которых не-
предлагает это прежде всего человека, у которого всегда
может быть гуманный характер или просто и тщес-
лавое настроение с угрызениями. Особенно здорово говорят
о ~~такого рода~~ ^{произведениями} ~~такого рода~~ 20 век — т.е., как
век человека, еще более остро озабоченного мно-
гими лицами мировых войн и все раз-
личными машинами технического прогресса*
са своим хрупкостью и хрупкостью искусства —
искусства, кинематографии, беззашитного берега
сухим проклятием мышлением и в

то же время невероятно, и незадолго впоследствии, Сергей Довлатов, обращаясь к обретшему со временем большую легкость и избыту юмора теме творца и творчества, пишет из своих произведений под видом взаправду напечатанным писателем с другими писательскими. Как известно, эмигрировав в Америку, Довлатов создал чудесное жизнеописание русского литературного зарубежья 80-90-х годов — рассказы, очерки и циклы очерков, с юмором и вниманием рассказывающие о беспокойной творческой интеллигенции. Порой, так, в примеру, в цикле «Литература продолжается», очерк Довлатова невероятно близок и интересен — так проясняется юмор автора и становится ясно, что не забывая — безо известно, в творчестве ^{Довлатова} ~~других~~ погибшие собою из-за снабжения авторских виду — кони развидимы не всегда погибшими искажены, рассказываются любым другим друге. (В этих строках вспоминается, что и великий Валентин в своих «живописаниях» не пренебрегал баснями о Джокотовском круге

и разнообразными спутниками жизни Леонардо да Винчи — возможно, это несомненно легендарные заслонки эксперта).
Однако рассказ «Книга коротка» то есть, что это это рассказ, нам говорит недвусмыслие героя, ограниченность круга действующих лиц и времени действия, завершающий основное действие; отсутствие повествовательного поворота сюжета, позволявшего бы предположить принадлежность данного произведения к жанру новеллы, а также не отсылающие лице ряда признаков, позволяющих бы усомниться, что это рассказ, а не, к примеру, поэма), рассказ этот достаточно далек от полуавтобиографической формы, характеризующей для цикла. Литература продолжается, к которому он близок тематически.
То, что Левашов, один из основных герлов рассказа, членов творческого пополнения, буквально с первых предложений — с вспоминает им метафор. Притом такие новые образы, ясны, иного раз упоминают на мастерство слова, мастерство письма

статье. Исполняется санкт-О необходимости
держать у кровати листок и карандаш, и этот
момент, вызывающий у читателя уверенность в
литературных ассоциациях, сразу же побуждает его
к восприятию текста, подвигнутого траги-
ческим борьбоспиритом человека. Впрочем, весь образ
Левинского строится на ассоциациях и основан
на реальном лице и событиях. Наиболее
число параллелий можно привести, разумеется,
и Ильинским — будь и комплексное изображение
Бабченко, и Григорьевича Боксеров, и великолеп-
ное знание антического языка, и недостаток вина
иobelевской премии и легендарного пленни-
ка из цензуре и хамству, доказывающее по-
ров до сию дня. В итоге же его образ —
хрестоматийный образ сварливого чудака-же-
нила, с характерным для описание ~~подобия~~
подобного персонажей обращением к тога-
шим о них спутникам. Показательная обработка
Бионурефрино \rightarrow все знали, .. Все знали о
его чудачествах, ходили легенды. Пряжущес-
ти в любом произведении, где есть эпизоды
гражданской темы более мозговой и вынужденной

Чтобы, мы находим подобные обработки, вклю-
чая с анекдотами и симпатическими напри-
лемками в описаниях («его величествен-»;
«его дяди»; «его впечатления»). Кро-
ме того, это характеризует через Доблестову
очерись и певцодокументальную форму
идей чисты — характеризовать героя через
какие-либо детали его победения и то,
что о нем говорят и думают окружаю-
щие. О чудачествах Левинского писатель упомя-
няет документально, искажая факты по своему
мнению чисто оправданных, спутков. О его ба-
солютерии говорят те же спутники и тому, к
примеру Сретен, что автор явно ошибся героя
Рене Гаспара, принеся ошибку зрителю
изначально вследу. «Важные масы».
Описание ~~личности~~ Рене достаточно интерес-
но, because интересно, что автор упоминает
ничего, неизвестное в ее супружеской ране, \checkmark
чем представляется самому героя. Впрочем,
о этом, неизвестном, его исключительной важ-
ности, и тому, почему оно сравнивается
с пуск оружия, но оружием, еще

стоит написать позже и подробнее, вернувшись
пока к Ренин. Её Биография (пере-
данный мне без изменений текст из кни-
ги-то словно) достаточно типична для
этиматрицы из среди интеллигентов. Однако
помимо типичного для эпохи (тилическое
советское членовщество; отец, осужденный в 50-х
и реабилитированный под Хрущевым, отчез в
Америку в 70-х, грудное начало новой жизни
и в другой стране) автор настасает
образ Ренин Гаспарян каким-то ассоциа-
тивным материалом. Так, собрание в
доме её отца — известного художника вы-
зывавшее ассоциации с собранием лично-
зованцев, а рамки выделенных в этом
хрущевском поэзии Алиссой и Брежневом — с
~~Быть~~ входившими в круг собираемых
у Ахматовой молодых поэтов Брод-
ским и Рейнином. Кроме того Да и в целом
все эти эпохи характеризуются собранием
молодых итворческих людей, вместе
известных самиздат, восхищавшихся
тем или иным великим творцом и,

макро, позже массово уезжающим в
Западную после конца. Особенно. Особо
стоит упомянуть о восхищении теми же
людьми деятелем искусств — ведь именно
Ренин о Левицком, неизбушка, ~~не~~ само
извлечение в тексте Биографии и спуток
о Левицком, кажется обусловленном именно
по ее вниманием к нему (то присущее двус-
мое значение передачи его Биографии
и характеристики через ~~то~~ чисто историю о ле-
вицком легенде). Само свое будущее в
западной Ренин связывала с тем, что
она же Левицкая и подразумевала нечто
из нового его первого лица.
Однако... Чуть более ста лет прошло
до встречи героя с человеком, которого
они считали своим ватником для своей судь-
бы. За это время Ренин и её семья ус-
тупили первенство в её жизни Эмигрант-
скому Сингу, бывшему её первому мужу. Всё
то же самое, что автор просто указывает
на то, что некий Баня совсем нехотел
убеждаться новоизбранному Ренину. <..>

одним из результатов был и этот
вариант случая, когда автор (или ~~его~~
повествователь) прямо выражался в герое.
Второй случай из двух, причем оба
связаны с германским ~~историей~~ на-
именем и произведением Ремигия, что вво-
рит о положившейся судьбе её германской
В довольно-таки ярких красках говорится
и о самой Ремигии: «красивая, начисто чистая»,
- «германка», - происходила из благородной
семьи. Несомненно и её упорство в желании
выйти замужом за Левицким, в то время
как он, однако в уважении к работе
и из-за тщеславия: ~~и ненависти, а~~
~~хотя~~ Понадеявшись, исказя говоря, из-
лиюя собой довольно типичную (судя по
мнению членов земельных собраний) картину для
этой эпохи: спекуляция, обман честных и не-
знакоимых; фиктивные сношения в обменах на
рабов и за привилегии спукованием напарника и
личин. Особенно поражает, как якобы-то (на
рабах упоминает), доставшееся изменения
приговора, и якобы-то фиктивной обманувшей.

и это насторожило. В ходе всех этих спекуляций
Ремигий заподозрил. Тому же земельному
чиновнику, описание которого в документальной
форме (описание санкционировано под
издательские данные). Так
Вообще, интересно, как меняется описание
этого героя по ходу героя, гермина, перед
всеми словами Ремигия говорят, что это не звено
«чисто преграждающее» и «чисто будущее» (!), что
говорят о том, какой членской германской семье
она изначально её можно изучить. И так же о том
искусном давнишнем Ремигии выпадает 1916
год, в котором Левицкий она уже ~~была~~ ^{была} взы-
щена человеком. Вообще, интересно, как по раз-
ному времени для героя: Левицкий гово-
рил себе: «Конечно! Конечно один герой проиграл»,
сказавши. Кто проиграл и что это спутни-
ке красные члены, а его ~~работа~~ ^{известная} погромщикам
работническим, الذي называлась Бориса Засуева
говорит о вскрытии в 1934 году тела, чтобы
это было совсем несомнено. С тех пор мы не
знаем, бывшего, что это адрес мог изменяться). Для Ремигия же 1916 год — чисто

набула. Безусловно, в этом мыслью есть
что-то иначе кроме нас её воспоминани-
ем перед нашим своим из мира, но не
контакте будущее разное восприятие
прошлого времени, а следование, и
использование.

Левицкий, писатели говорят, это книга набула до неправильного перевода не имеет
смысла и воспринимается очень дистанционно,
бесценно (тире, отрывки из корректур); это
«человека привыкшего бумаге», что рез-
ко отличается от будущего-восприятия
из восприятия её Рениной (.Издана — кни-
набула' уже после (во временной идее)
авторского документального описания). Ав-
тор опровергает книгу, свою способность бы-
хуние смысла с определением, не опровергает и
ни Рениннин восприятие, ни художественное
намерение («вердюк». Это эпизод показывает не вос-
поминание романов; но самое от исходного),
но даёт документальный характер нововы-
ведения и подтверждает абсолютную обще-
человеческую (литературную, художественную, прозаическую)

функция бес концептуальных оценок исключительно

время).

Почему же книга сравнивается автором, се-
годняшним и с документальностью фильма (правда
документальность в Довлатовском, проприетарном
духе) с давним братом? Да потому,
что книжный сборник где уже очень
немногого Левицкого — это одно напоми-
нание о том, что這樣 — городка. В про-
чем напоминание не раньше чужой судьбы.
но — он и сам помнит о возрасте, потому
о забывании, спрашивая, не с кемой ли
ожидала его жена (Ренина, когда говоря
не отвечает этого вопроса, выявление не знако-
мства) и в детах помнит, не существуету-
щих в сборнике новых слов (исключая ту)
сторону деятельности. Левицкий, несмотря на свое
легендарное высокомерие, где прописан, он
произведет нас своей страстью, нас своей
силой (— это фразу можно приберечь для
репортеров и про забавное сочетание
заголовков), нас своим почтительным
(сравнивая прежде своих самозванцев,

Задорожного иниг с детским излечением
и попашившись по воздуху (по г. Колесу
Гиде Мондессиа). Прегородно проинициоди
и к стремлению молодых писателей непре-
менно получать образы от масленик Иональ-
и Кумиров, для он не чист, выбрасывает руко-
лес Ремни. Для нее среди них это неза-
功劳ое обитание и землию образа,
реквизит, с его навязчивою и цензурой?
Однако в голове левушки рождаются
однозначно позитивные тексты, когда при-
блудные мысли обидрил Ремни, явив
расстроенному приемом, что оказанный
ем эссеистичным стилем — о её сми-
ной с блаженством обще-сказопрето,
нагревающий это и её маслу (— тогда
могут пересоваться) и первозданство скре-
бки (отозвавшую чисту звуков по землию, то
резко, впина, перво засыпив), Ремни
первым раз, говорил преодолеть ему излияние,
её речь выражена обрыванием, попахну
многодомной оправданья. — Она так и, вследу
и Кумиром, нее ему книгу, покоруя

многие яркие ваниль, левушка все
не воспринимает Кумирописческую
и, горящуююще выбрасываю пеци-
мое масленичное свидетельство горю, о
чем он и так прекрасно помнил. Но
му же, молодым подвергну спуток с
своей недоружки и высокомерии, где
же не притеснить раскрыть присущую ему
реквизит, старые все же масленико спре-
шил восстановление генное сплох, токо
и опровергнуло более это ощуще-
ние. Осли; нечести её рассказы, тема
штурма, в общем-то не очень ясна?
Невиномати и эссеистический стиль
совсем не чист ибо крупнейшии русской
писатель) и, несмотря на сюблизи, не
закончив, ибо не собирается никогда
получить, не зре в описание левушки
присущий ей негативно окраинной
личин(кроме высокомерии и нечистоты)
автор совершило не осуждает своего
столпика хараскирного героя, как соверши-
но не осуждает и нечистью воспроиз-
везд

* кроме чисто Ремини. И это проник и привыкши, 2020, к незнакомству как негосударственному героям, все повсюду все родных рассказывали коротко с призывом чистоты в литературах прошлого. Поэтому, и не братья подачи, не опоры на Он ~~был~~ реальное событие/чтобы это было опорой зовет рассказе и в отрывках чиста или раз-раз-кухарки (и совершенно разной), но просто и чисто, проницательно привлечь чистотой и основой негосударственных борческих людей, а авторские не ~~были~~ проник на литературический общественный сценарий и газетами и журналами, ставшим членом писательской организации и членом литературы Близка к начальнику Левитского счастья каким-либо образом борческих чем-то Ремини (весь он думал дать Ремини, не никем беззапечатано открыл, приводя её, но не ~~багажом~~ давал на в своем служке уединение). Рассказ этот во много чистят вообще характеристики для Добровольца - и нечестивы имена чистой разговорной речи в руках Ремини, и миролюбия контакты японов на-на, и японии описание советского

и этического базируя свою политику невозможной связи (или этого следующего события или описание жизни Ремини за границей!), и неизвестности изменившим, и неизвестным брату на себе себя или возлагать на него-либо право раздавать оценки. И дающим штормом, и сильном, не-каким озником, и неизвестным брату на себе или возлагать возлагать на него-либо право на величие и знати и раздавать оценки. Возможно, борческо действительного не германа оценок, как и сказано было бы завершить этот спороз олимпиадную работу.

Три неизвестных группам авторе работы (аудиокас-записи и текст. речи) литературу рассказы-могут быть чистые и чистые - среднее место - земли вполне это новыми. К сожалению, слишком настолько автор саркастичен на германские чистотные герое - и не склон уходит большого внимания социальным категориям и политической составляющей в немецких (Г. Добровольца).

17/13/7/7 = 44 (годы George) & (Банд)